



Câmara Municipal de Sarzedo

Estado de Minas Gerais

ERRATA N.º 1 – EDITAL DE CONCURSO 001/2009

Art. 1º. Altera-se os seguintes itens no Cronograma do Concurso Público:

Onde se lê:

7) Resposta aos recursos interpostos pelos candidatos: 06/07/2010

Leia-se:

7) Resposta aos recursos interpostos pelos candidatos: 08/07/2010

Onde se lê:

10) Resposta aos Recursos e Convocação para 3ª Etapa – Provas Práticas : 16/07/2010

Leia-se:

10) Resposta aos Recursos e Convocação para 3ª Etapa – Provas Práticas : 20/07/2010

Sarzedo – MG, 05 de Julho de 2010.

WILSON RAMOS DE JESUS
Presidente da Câmara Municipal